
Mielnik, 11.05.2022 r. 
Ochotnicza Straż Pożarna w Mielniku 
ul. Piaskowa 38 
17-307 Mielnik 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWZ ZŁOŻONE DO DNIA 10.05.2022 R. 

Dotyczy: postępowania „Dostawa fabrycznie nowego ciężkiego samochodu ratowniczo – gaśniczego z 

napędem 4x4 dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Mielniku” 

Nr postępowania OSP.ZP.271.1.2022 

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie przewidywanych kar umownych określonych w § 8 

ust. 2 pkt 1 lit. a, c, d umowy do powszechnie stosowanego poziomu, tj. 0,1% wartości brutto 

przedmiotu umowy?  

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wysokości kar umownych określonych w § 8 ust. 2 

pkt 1 lit. a, c, d do poziomu 0,1% wartości brutto przedmiotu umowy, w związku z czym w/w §8 ust. 2 

pkt 1 otrzymuje brzmienie: 

„ 1. Kary te będą naliczane w następujących wypadkach i wysokościach  

1)  Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:  

a) za zwłokę w dostarczeniu pojazdu w terminie określonym w § 3 ust. 1, w wysokości 0,1% ceny 

brutto pojazdu określonej w § 2 ust.1 za każdy dzień opóźnienia,  

b) za odstąpienie od umowy z winy Wykonawcy w wysokości 10% ceny brutto pojazdu określonej 

w § 2 ust. 1.  

c) za zwłokę w usunięciu usterek lub wad stwierdzonych podczas odbioru samochodu – 0,1% 

ceny brutto wskazanej w § 2 ust. 1 za każdy dzień opóźnienia;  

d) za zwłokę w przystąpieniu do naprawy gwarancyjnej po prawidłowo zgłoszonej usterce – 0,1% 

ceny brutto wskazanej w § 2 ust. 1 za każdy dzień opóźnienia.” 

 

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, by koszty przeglądów gwarancyjnych ponoszone były przez 

Zamawiającego?  

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, by koszty przeglądów gwarancyjnych ponoszone były przez 

Zamawiającego. 

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę by miejscem napraw i przeglądów gwarancyjnych zabudowy była 

siedziba Wykonawcy natomiast podwozia ASO zlokalizowane najbliżej siedziby Zamawiającego?  

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na rozwiązanie zaproponowane przez Wykonawcę. 

 

W związku z odpowiedzią na powyższe pytania zmieniają się warunki określone w SWZ, w związku z 

czym Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 16.05.2022 r. do godz. 12:00. Termin 

otwarcia ofert – 16.05.2022 r. godz. 12:30. Termin związania ofertą upływa w dniu 14.06.2022 r. 

 
PREZES ZARZĄDU 

 
Sławomir Dacewicz 
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